

新闻热线 85193939 报料有奖 重大独家线索 1000-3000元 有事您说话 记者在身边

晚上骑车路过施工路段摔伤

现场没路灯,只设置了围挡

□记者 程凌润

生活日报9月13日讯 11日晚7点多,在历城区雪山合苑小区西侧一条在建道路上,一对留济打工的夫妻骑着电动车途经一处井盖施工现场时不慎摔倒,两人不同程度摔伤。据了解,施工现场已经设置了围挡,然而车主称现场没有路灯且没有警示灯标志,他认为这是意外发生的主要原因。

“我们从世纪大道往右拐,到了唐冶派出所西侧的那条路上。”47岁的邵先生老家在临沂,2017年他与妻子来济在某小区物业公司工作。他说事情发生在9月11日晚上7点多,当时他骑着电动车驮着妻子准备回到雪山合苑小区租住的房子,不过在马上到家的时候却连人带车摔倒了。

邵先生介绍,唐冶派出所西侧的道路是一条在建的道路,而且平时能看到施工人员在道路



邵先生的电动车摔倒在井盖施工现场,护栏已经倒地。受访者供图

上施工更换井盖,不过那些井盖一般都在路边。“拐进去大约七八十米的地方,我们在靠右偏路中间的地方摔倒的。”邵先生称。

“车子摔坏了,我被甩了出去。”邵先生说,他骑着电动车把井盖施工现场附近的一个金属围挡撞倒了,而电动车的前车轮

也摔进了深约30厘米坑中,电动车失控以后他与妻子就摔倒在地。由于反应较快,邵先生的妻子摔得较轻,而趴在地上的邵先生腿部和胳膊处出现擦伤,电动车也摔坏了。

邵先生提供的几张事发现场照片显示,井盖周围有一个环

形的坑道,金属围挡和电动车都已经摔倒,围挡上有“正在施工 注意安全”等字样,而环形坑道周围有摩擦的痕迹。

“我们人没事,但是车子坏了,根本没法骑了。”邵先生说,他希望能找到相关单位赔偿其摔坏的车子。

9月13日上午,生活日报记者联系到了事发路段的施工单位济南黄河路桥建设集团有限公司。该公司一名工作人员经确认事发路段由他们公司的分公司施工,并称他们在施工现场设置了围挡。

“如果是我们的责任需要鉴定才行。”该工作人员说,如果要赔偿需要进行鉴定,经鉴定是他们的责任他们会进行处理,但是如果鉴定结果不属于他们单位,他们不会进行赔偿。同时,该工作人员称,邵先生可以投诉或者诉讼的方式进行维权,但是前提是必须有主张有举证才行。

多次辱骂热线工作人员 济阳一男子被拘留

近日,济阳一名男子张某在市民服务热线回访中,辱骂热线工作人员,目前男子已被济阳警方拘留。

据济阳县公安局官方微信,9月12日,济阳县公安局拘留一名寻衅滋事违法人李某(男,汉族,45岁,济阳县人)。经依法调查查明,6月13日下午,太平街道办365服务中心12345热线电话回访工作人员对李某进行热线回访,回访结束后,李某对处理结果不满意,对工作人员进行辱骂。6月14日上午,太平街道办365服务中心工作人员再次拨打李某电话进行回访时,李某又辱骂了工作人员。6月25日上午,李某拨打太平街道办365服务中心办公室电话,对365服务中心工作人员再次进行了辱骂。

9月12日,太平派出所民警在查清案件事实基础上,报请县局批准对寻衅滋事违法人李某给予行政拘留十日的处罚。

记者 杜鸿浩

三星手机充电时自燃 售后回应:受外力影响

□记者 杜鸿浩

生活日报9月13日讯 “手机直接烧裂了,像烧完的火纸一样。”近日,济南市民刘先生将三星C7000手机放桌上充电,起床后却发现手机烧了。而售后的回复让他更为气愤:“售后说是受外力影响,不是质量问题。”

刘先生介绍,8月30日晚12点,自己将手机放在客厅桌上便去休息;8月31日凌晨4点多醒来,一开灯却发现,桌上的手机

已经烧糊了。“手机烧裂成两片,里面的元件都烧糊了,外面有个皮套也被烧焦了。桌子上有很多黑沫沫,像是烧完的火纸一样。”刘先生告诉记者,“连接手机的充电器头也烧化了。”

据了解,该手机型号为三星C7000,刘先生于2017年1月从泉城路一家专卖店购买,花费2200多元。刘先生称,事发后自己曾试图将手机卡取出,但卡片也已烧焦,为防意外,他将手机扔进了水盆里。刘先生表示,手机购

买一年多,自己都是正常使用,没浸过水,充电器和电池都是原装。“按理说不该自己烧起来啊?”刘先生感到纳闷。

事发后,刘先生联系手机专卖店,对方称需要直接找售后。9月3日,刘先生来到三星手机售后趵突泉北路店,将手机交给售后检验。“我把手机和相关的材料都交给他们,现在想想维权意识还是单薄了,自己没留照片啥的。”刘先生告诉记者。

但手机检测后,三星售后的

回复让刘先生感到不满。“售后说是外力原因造成的,不是质量问题。”刘先生告诉记者。

12日下午,生活日报记者致电三星售后趵突泉北路店,工作人员称需要记者联系全国客服。随后记者致电三星客服,客服称会转接给售后。12日晚些时候,三星公关工作人员联系到记者,在了解刘先生的诉求后,称会让专业人员给予回复。但截至13日下午发稿前,生活日报记者未收到三星手机售后人员对该事件的回应。



《女子摔倒街头路人围起“爱心墙”施救》(9月13日03版)

网友@yyymm1234:热心好市民,点赞

网友@jnycbx:济南是一个有“温度”的城市

网友@老任:路人都是好样的 《为催收高利贷竟强行带走借人妻子》(9月13日05版)

网友@有态度网友06AauA:高利贷这东西借之前就应该想到还不上会面临什么情况

网友@佛说 秦程是个好男人:一定要严惩这种恶事件

网友@无党派人士:有保护伞 记者 李震 整理

上济南头条 有话接着聊

蜂蜜郎庆中秋,枇杷蜜7斤200元!市区免费送货

地址:大观园东图大厦一楼(建行东临) 另有新到文山三七产地直销198元/斤起仅限3天!

蜂蜜郎为了答谢消费者的厚爱,在中秋佳节之际特推出一款特价枇杷蜂蜜,此次蜂蜜产地为安徽省歙县(shè)县,当地的三潭枇杷闻名中外,2015年三潭枇杷成功获批国家地理标志保护,这里采的枇杷蜜更是浓香醇厚,枇杷蜜自古有止咳化痰,清肺平喘的功效,是不可多得的蜜种上

品,此次推出的活动力度空前,原价49元一斤的枇杷蜜,3斤只卖100元,7斤200元(市区内送货上门),数量有限仅售三天,本周五六日。地址:大观园路口东北角,东图大厦一楼(建行东临),送蜜热线:82066299。

另:此次我们销售的三七是云南文山产地直销,没有中间商,以最优

惠的价格回馈新老客户,特推出一款特价三七:精品四年198/斤,其他还有五年,六年,七年的更高品质三七,现场打完粉再称重,损耗我买单。我们选用进口破壁打粉机,打出的三七粉非常细腻,吸收效果会更好。对身体调理如气血、胃、肾、免疫力、血管、肌肤,等有很大的帮助!



电话:0531-82066299 地址:大观园经四纬二路口,东图大厦1楼(建行东临),蜂蜜郎专卖店(可乘坐K3、K4、K5、K7、K13、K15、K18、K29、K33、K34、K35、K43、K49、K50、K51、K58、K59、67、K92、K101、K103、104路车,大观园下车)